SECCION lII: Sistema Lineal de Ecuaciones Diferenciales Ordinarias con coeficientes constantes - Ejemplo 8

EJEMPLO 8:

Dado el sistema (z::) = (g :;) (2) determinar:

a) La matricial fundamental del sistema.
b) La solucién general del sistema.

c) Lasolucion particular si x;(0) =1y x,(0) = 2.

RESOLUCION:
4 H 3 - ). —2 _ 2 _ _
Aqui los autovalores son iguales, ya que | 8 5 A| =1+2A+2*=0=1,, = -1
s e 3 —2 == _ — = _ 1
Para calcular v, se resuelve la ecuacion (8 _5) v =-1v;, = vl—(z) \
R g . (3+1 =20\ o o1
Para calcular v, se resuelve la ecuacion usando 4 = —1: ( g gy 1) V=V = (2) =

1
. 77)2:(4) .
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: . : 3 =2y_(1 =\(-1 1\(0 =
La matriz A, se reescribe bajo la forma de Jordan: (8 _5) = <2 8) ( 0 _1) <4 _22> .

a) eAst =celicl= 1 i (e‘t te‘t) 0 % =(e‘t+4te‘t —2tet )
2 0 0 et 4 -2 8te ! et —4tet

b) <X1> _ eAst(A) _ (A(e‘t ¥ 4tet) — 2B te-t> . {Xl = Ae~t+ (44 - 2B) tet
X, A8te ™t + B(e™t — 4te™) X, = Be '+ (84— 4B)te™

X1) Aot 1 {Xl = e_t+8te_t
= s =
) ( € (2) X,= 2et+16tet
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